

国际自盟公路越野赛在敖汉旗收官

◎ 内蒙古看台

本报讯(记者 牛天甲) 9月2日,2018“千森杯”国际自盟公路越野职业一级赛敖汉旗站收官,23岁的荷兰小将范德梅尔戈斯中程发力,问鼎男子精英

赛冠军。西班牙公路越野6次冠军得主帕拉西奥艾达以16秒优势击败卫冕冠军,捧得女子精英赛桂冠。

据了解,“千森杯”公路越野从2013年起航,在国际车坛影响力颇高,每

年都有各国顶尖车手参加,今年吸引了来自比利时、荷兰、澳大利亚、新西兰、西班牙、瑞典、英国、日本、俄罗斯等19个国家、30支车队的80余名职业运动员参赛。其国际自行车运动联盟世界排

名前100名的运动员有13位,其中还不乏各国国家冠军和世界杯冠军。赛事规模强大,参赛阵容顶级,此站比赛堪称为一场群星汇聚、高手云集的竞技盛宴。

本站公路越野的赛道

为封闭式环形赛道,总长约2.5公里,设计有两座技术木桥、木质技术跳板、上下陡坡、崎岖山路、多个急转弯等技术路段。赛道中的一大亮点是两座极具特色的双向木桥,其中一座的上桥设计为12

层台阶,运动员经此需要扛车负重前行,下桥一侧是30度的斜坡;另一座镂空原石单孔桥,其独特的中国风设计在满足比赛技术需求的同时,也为国外运动员带来不一样的视觉冲击。

短道速滑名将 维克托·安退役

新华社消息 9月5日,冬奥会6枚金牌得主、生于韩国的短道速滑名将维克托·安(原名安贤洙)宣布退役。

在维克托·安获得的6枚冬奥会金牌中,3枚是在2006年冬奥会上为韩国赢得的;他取得俄罗斯国籍后,又在2014年索契冬奥会上为俄罗斯赢下3枚金牌。不过据媒体报道,32岁的他表示由于家庭原因,将离开俄罗斯。

“令人遗憾的是,维克托·安决定结束他的运动员生涯并离开俄罗斯。”俄罗斯滑冰协会主席克拉夫佐夫在接受俄罗斯国际文传电讯社采访时表示,“我们对他对俄罗斯短道速滑的发展做出的贡献深表感恩。双方在将来继续合作也并非不可能。”

安贤洙在2002年的盐湖城首度参加冬奥会,2006年在都灵就拿下3金。由于受伤病困扰及与韩国体育界官员产生分歧,未能入选2010年温哥华冬奥会韩国参赛阵容的安贤洙表示在韩国没有他所希望的训练环境,宣布放弃韩国国籍,入籍俄罗斯。更名为维克托·安的他在2014年索契冬奥会上帮助东道主拿下了历史上首枚短道速滑金牌,单届赛事再度摘得3金。由于俄罗斯在该届冬奥会后被曝出集体使用兴奋剂问题,尽管俄方表示他从未有过不良记录,但他依然未能入选国际奥委会认定的清白运动员“备选池”,从而错过了今年在出生地韩国举办的平昌冬奥会。



维克托·安



中国女排球员刘晏含(上)在比赛中扣球

不敌意大利 中国女排并非没收获

《北京晚报》消息 9月6日凌晨,在2018年瑞士女排精英赛小组第二轮比赛中,安家杰率领的由替补队员构成的中国女排以0:3不敌全主力出战的意大利队。虽然双方实力上的差距令这场失利在意料之中,而中国女排年轻球员在比赛中也并非没有收获。

中国女排此役的首发阵容为二传手刁琳宇、主攻手段放和刘晏含、副攻手杨涵玉和胡铭媛、接应二传手龚翔宇和自由人林莉,目的就是锻炼年轻球

员,同时在世锦赛上观察主要竞争对手的情况。赛后的技术统计显示,中国女排进攻得分以28:38落后,拦网得分以5:10落后,发球得分以2:5落后,在各个技术环节,中国女排都处于绝对下风,输球在情理之中。虽然中国女排在绝大部分时间里都处于逆境,但即便是在大比分落后的情况下,年轻队员们也没有自乱阵脚,攻防打得仍有章法。二传手刁琳宇组织进攻快速清晰,小二传手孙海平进攻组织灵活快速,两人不管

场上出现什么情况,都敢于大胆发挥自身特点。

20岁的小将吴晗是国青队主力,此前一直打主攻手,这次代表国家队比赛打的位置是接应二传手,表现总体比较稳定。而主攻手段放本场比赛也敢于发挥,面对全部主力的意大利女排,多次成功突破对手防线,而且她满场奔跑带动了全队的士气。虽然全场比赛中国队的拦网效果一般,但胡铭媛和杨涵玉组成的年轻副攻线还是打出了自身特点。

(孔宁)

张帅收之女双失之混双

《北京晚报》消息 9月6日,张帅和澳大利亚搭档皮尔斯在6:2先胜一盘的情况下,被对手以6:4和10:7连扳两盘,遗憾地无缘今年美网混双决赛。

今年美网之前,张帅在大满贯赛事上的最佳双打战绩是八强。当和皮尔斯携手闯入今年美网混双四强时,她其实已经取得了个人突破。只可惜,决赛近在眼前,张帅最终没能更进一步。但不能不提的是,这一天张帅是连场作战。6日凌晨,她先在美网女双1/4决赛中,与另一位澳大利亚球员斯托瑟一起,直落两盘击败塞瓦斯托娃/帕夫柳琴科娃,挺进四强。

连续参赛多多少少影响了张帅在混双比赛中的发挥。不过,虽然输掉混双半决赛,但女双的胜利意味着张帅后面还有一次冲击大满贯决赛的机会。届时,她们将对阵赛会2号种子巴博斯/美拉德诺维奇,如能取胜,张帅就将再次刷新个人大满贯赛的双打最佳战绩,并赢得冲击冠军的机会。

(李远飞)

法网前冠军斯齐亚沃尼告别赛场

新华社消息 9月6日,法网女单前冠军、意大利老将斯齐亚沃尼在美网宣布退役,她表示今后将专注于当网球教练。

斯齐亚沃尼现年38岁,是昔日红土赛事的高手,她最为中国球迷所熟知的比赛应该是法国网球公开赛。2010年,斯齐亚沃尼获得法网冠军,而在2011年她同样闯入法网决赛,但输给了中国金花李娜,让后者载入中国网球的史册。

斯齐亚沃尼说:“是时候说再见了,虽然我来到美网现场时一度觉得,我还是应该上场比赛,因为我还有能力击败很多选手,但是我的内心对我说,应该告别了。当我18岁的时候,我有两个梦想,一个是拿到法网冠军,另一个是进入世界前十。这两个目标我都实现了,因此我作为比赛选手的职业生涯可以结束了,我自己非常满意。虽然退役令人有些伤感,但是我对自己的成就感到高兴,我想今晚应该喝点香槟庆祝一下。”

斯齐亚沃尼说,关于退役她考虑了几个月,虽然在今年六七月份还参加了几项比赛,但是从今年5月份开打的法网她就开始考虑退役了。斯齐亚沃尼说,当最终决定退役时,她的内心反而觉得很平静。

近几年因为“年事已高”,斯齐亚沃尼的竞技状态已经开始下滑,以她钟情的法网为例,她已经连续3届无法闯过正赛首轮了,而在今年的法网上她已经需要从资格赛打起。

斯齐亚沃尼表示,退役之后她将选择当一名网球教练。“20年的职业选手生涯之后,我要有一些新的梦想,人应该不断挑战自己。我的新目标是能帮助一名选手征战大满贯赛事。这几个月我已经开始教小朋友或是一些年轻选手打球了。”

(王集旻 潘毅)



斯齐亚沃尼